Eva avtokivnto pafac m = 1000kg kuwveital pe tayvnua v = 20m/s.
Mo n KLWVNTLKH) TOU EVEPYELA.
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Y€ ONUELAKO AVTIKELPNEVO pafag m = 2Kg, MOU KIVEITAL PE TaXUTNTA Vo = 211
auviotapévn divaun F = 20N, opudpporn Tne apxiknc Tayitnrac..
oL YIoAOyLOTE TNV Ta)UTNTA TOU LETA QIO HETATONLON X = 3m.

8m/s 10m/s 12m/s

B. Nboo Oa MPETTEL va LETATOMLOTEL WOTE VA CITOKTHOEL TOXUTNTA V = 6my/s.
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i€ pndAe pddac m = 0,5kg mouv kwveiton pe tayUtnta vo = 30m/s oe op{oviio eninedo, aokeital
ouviatapevn Sovaun F = 4N avtipponn g tayvtntac.
a. Mota Ba eivar n tayOTnTd ™G PETd and petatomiod e x=31.25m.
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B. Mowa Ba elvat OALKN TNG HETATOTLON KEXPL VO OTAUATIOEL.

56.25m 56.75m 62.25m

Ye owpa paloac m = 1kg mou apyikd npepel o oplovrio enimedo, aokeital otaBepn
optfovtia Suvaun F = 10N, apog ta. 6ei1d. MeTd amd petatomnion X = 2m T0 owlo EXEL
QIMOKTAOEL TaXUTNTA v = 4m/s. Na urtoAoyloeTe:

o. To £pyo ¢ TpLPrg oAlobnonc.
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B. Tov cuvteAeotn TpIPBNC avapeoa 0TO WA Kat To opl{ovTio eninedo. Alvetal g =
10m/s2.
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Je owpa pdfag m = 3kg mou KIWVETaL HE TaxUTNTA Vo = 4m/s, aoKOUVTAL OL
Suvépeilc Fi1 = 10N, F2 =202 N. Metafl) TG emidpAVELOC TOU OWUATOC KAl TOU
edddouc avanTtUooeTal TPLPr e ouvTEAESTH L= 0.4. AV ¢ = 45° KaL n
grutayuvon e Baputnteg eivar g = 10m/s?, untohoyiote v telikr] taydtnta tou
OWUATOC PHETA QIO PETATOTILON AX = 3m. l_]‘2
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